INDEMNIZAȚIA PENTRU CREȘTEREA COPILULUI

INDEMNIZAȚIA PENTRU CREȘTEREA COPILULUI SE ACORDĂ 

· CONFORM O.U.G. 111/ 2010 PRIVIND CONCEDIUL ȘI INDEMNIZAȚIA LUNARĂ PENTRU CREȘTEREA COPIILOR;

· CONFORM HOTĂRÂRII GUVERNULUI 52 / 2011 PENTRU APROBAREA NORMELOR METODOLOGICE DE APLICARE A PREVEDERILOR ORDONANȚEI DE URGENȚĂ A GUVERNULUI NR. 111 / 2010 PRIVIND CONCEDIUL SI INDEMNIZAȚIA LUNARA PENTRU CREȘTEREA COPIILOR.

TITULAR ŞI BENEFICIAR
· POATE BENEFICIA DE INDEMNIZAȚIA DE CREȘTERE ORICARE DIN PĂRINŢII COPILULUI NOU - NĂSCUT CARE, ÎN ULTIMII 2 ANI ANTERIORI NAŞTERII ACESTUIA, A REALIZAT TIMP DE 12 LUNI VENITURI PROFESIONALE SUPUSE IMPOZITULUI PE VENIT, VENITURI DIN ACTIVITĂȚI INDEPENDENTE SAU VENITURI DIN ACTIVITĂȚI AGRICOLE, CONFORM PREVEDERILOR LEGII NR. 227/2015, CODUL FISCAL. PERIOADA DE ACORDAREA A INDEMNIZAȚIEI DE CREȘTERE ESTE DE PANĂ LA 2 ANI SAU ÎN CAZUL COPILULUI CU HANDICAP, PANĂ LA VÂRSTA DE 3 ANI A ACESTUIA.
· BENEFICIAZĂ DE ACELEAŞI DREPTURI ŞI PERSOANELE CARE AU ADOPTAT COPILUL, CĂRORA LI S-A ÎNCREDINŢAT COPILUL ÎN VEDEREA ADOPŢIEI, CARE AU COPILUL ÎN PLASAMENT, PRECUM ŞI PERSOANELE CARE AU FOST NUMITE TUTORE.

CUANTUM

ÎNCEPÂND CU DATA DE 1 IULIE 2016 CUANTUMUL INDEMNIZAŢIEI PENTRU CREŞTEREA COPILULUI ESTE DE 85% DIN VENITURILE NETE REALIZATE ÎN 12 LUNI DIN ULTIMELE 24 DE LUNI ANTERIOARE NAȘTERII COPILULUI, DAR NU MAI PUȚIN DE 1233 LEI.

CONDIŢII

· ESTE CETĂȚEAN ROMÂN, CETĂȚEAN STRĂIN SAU APATRID;

· ARE DOMICILIUL SAU REȘEDINȚA PE TERITORIUL ROMÂNIEI;

· LOCUIEȘTE ÎN ROMANIA ÎMPREUNĂ CU COPILUL / COPIII PENTRU CARE SOLICITĂ DREPTURILE ȘI SE OCUPĂ DE CREȘTEREA ȘI ÎNGRIJIREA ACESTUIA / ACESTORA;

· ÎN ULTIMELE 24 DE LUNI ANTERIOARE NAȘTERII COPILULUI, A REALIZAT CEL PUȚIN 12 LUNI VENITURI SUPUSE IMPOZITULUI PE VENIT DIN SALARII ȘI / SAU ACTIVITĂȚI INDEPENDENTE ȘI / SAU ACTIVITĂȚI AGRICOLE SAU S-A AFLAT ÎN UNA DIN PERIOADELE ASIMILATE PREVĂZUTE LA ART. 2, ALINEATUL 5 DIN OUG 111 / 2010.
STABILIREA ŞI PLATA DREPTURILOR

DREPTUL LA INDEMNIZAŢIA PENTRU CREŞTEREA COPILULUI SE CUVINE ŞI SE PLĂTEŞTE DUPĂ CUM URMEAZĂ:

· ÎNCEPÂND CU ZIUA URMĂTOARE CELEI ÎN CARE ÎNCETEAZĂ, CONFORM LEGII, CONCEDIUL DE MATERNITATE, DACĂ CEREREA ESTE DEPUSĂ ÎN TERMEN DE 60 DE ZILE LUCRĂTOARE DE LA ACEA DATĂ.

· ÎNCEPÂND CU DATA NAȘTERII COPILULUI, DACĂ CEREREA ESTE DEPUSĂ ÎN TERMEN DE 60 DE ZILE LUCRĂTOARE DE LA ACEA DATĂ, ÎN CAZUL PERSOANELOR CARE NU ÎNDEPLINESC CONDIȚIILE, CONFORM LEGII, PENTRU ACORDAREA CONCEDIULUI DE MATERNITATE.

· ÎNCEPÂND CU DATA ADOPŢIEI, A INSTITUIRII TUTELEI, PLASAMENTULUI SAU ÎNCREDINŢĂRII, DACĂ CEREREA ESTE DEPUSĂ IN TERMEN DE 60 DE ZILE LUCRĂTOARE DE LA DATA LA CARE S-AU APROBAT ORI, DUPĂ CAZ, S-AU INSTITUIT MĂSURILE DE PROTECŢIE A COPILULUI;

· DE LA DATA DEPUNERII CERERII, PENTRU TOATE CELELALTE SITUAŢII, INCLUSIV PENTRU CAZUL ÎN CARE CEREREA A FOST DEPUSĂ PESTE TERMENELE PREVĂZUTE MAI SUS;

· ÎNCEPÂND CU ZIUA URMĂTOARE CELEI ÎN CARE BENEFICIARUL STIMULENTULUI DE INSERŢIE NU MAI REALIZEAZĂ VENITURI SUPUSE IMPOZITULUI PE VENIT, POTRIVIT PREVEDERILOR CODULUI FISCAL, ŞI SOLICITĂ REVENIREA ÎN CONCEDIUL PENTRU CREŞTEREA COPILULUI, DACĂ CEREREA ESTE DEPUSĂ ÎN TERMEN DE 30 DE ZILE DE LA ACEASTĂ DATĂ.

